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RECURSOS CORRIENTES
DE JURISDICCIÓN PROVINCIAL 

Sobre los recursos provinciales la tendencia del primer trimestre se mantiene en el segundo, ya que lo recaudado ha sido inferior a lo presupuestado en un 5,32% en el primero, y en un 5,01% en el segundo.-

DISTRIBUCIÓN SECUNDARIA

En este concepto, en el primer trimestre lo ingresado estuvo por debajo de lo presupuestado en un 20,01%.

Aunque en el segundo sigue estando por debajo de lo presupuestado, esto ha disminuido pasando a un 7,15%
DE JURISDICCIÓN MUNICIPAL

Aquí se sigue la tendencia del primer trimestre, ya que en el mismo se produjo un muy buen nivel de ingresos estando por encima de lo presupuestado en un 76,87%, y en el segundo trimestre, también se estuvo por encima de lo presupuestado, aunque en un porcentaje un menor, el 58,37%.

RECURSOS DE CAPITAL

En este concepto, en el primer trimestre se recaudó por debajo de lo presupuestado en un 89,04%. En el segundo, se sigue con esta tendencia, aunque disminuyendo, ya que fue del 80,07% por debajo. 

FINANCIAMIENTO

En este ítem, en el primer trimestre no ha habido ningún ingreso por financiamiento, por lo que dicho concepto está en cero, y dicha tendencia se mantiene en el segundo trimestre.

GASTOS CORRIENTES

Respecto a los gastos, los mismos se van adaptando al nivel de los ingresos a fines de mantener un presupuesto equilibrado, el compromiso y el devengado de los gastos se va adecuando a dicha situación.

GASTOS DE CAPITAL 

En esta partida se presenta una situación similar a la de gastos corrientes.
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